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电机

供电接头

伸缩杆

尾端供电接头
尾端供水接头

供水接头

刷盘

产品介绍

使用产品前请仔细阅读本使用说明，并妥善保管。

产品安装方法

按照连接示意图将伸缩杆与刷头、电机连接；

��°刷头自适应套件组装示意图：

斜齿垫片*�、弹簧垫片*�，请根据上图安装，可实现刷头��°角度自适应调整（在适应角度内可

使刷头表面始终平贴于被清洗物体，不容易跑偏，使用时更容易掌握和操控）。

如需锁定刷头和伸缩杆角度，可取下斜齿垫片*�和弹簧*�。

产品参数

工作电压：��V

电机功率：���/���W

电机转速：���/��� r/min

清洗类型：水洗

清洗宽度：��cm

刷毛材料：新料尼龙丝

最大出水量：��L/min

锂电版续航时间：�-�h

锂电池充电时长：�-�h
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组装示意图

弹簧垫片

梅花手拧螺栓

电机

斜齿垫片

底部件

连接供电装置（锂电池/电源转换器）；

连接供水系统（水管+水泵/连接水龙头）；

调整伸缩杆长度，手持伸缩杆实现远距离清洗作业。

电源转换器

M��
高压接口

锂电/两用版

市电/两用版

锂电池组

电路

水路

高压水管（自带）阀门

抽水管

控制盒

水电并轨线

弹簧线
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产品保修说明

X�单头光伏清洗机产品售后服务严格依据《中华人民共和国消费者权益保护法》、《中华人民共和
国产品质量法》实行售后三包服务，服务内容如下：

山东云洁清洁设备有限公司检测确定故障后，自签收次日起

·�日内可享受退货服务（不影响二次销售）;

·��天内质量问题可换货服务;

·��个月内可享受免费维修服务（不包含刷头的自然磨损、工具包、赠品）。

保修政策

·未经授权的维修、误操作、碰撞、疏忽、滥用、进液体、事故、改装等；以及不正确的使用非本产

    品和配件或者撕毁标签；

·已超出国家规定三包有效期；

·因人为原因导致本产品及配件产生故障；

·因不可抗力造成的损坏。

非保修条例

注意事项与警告

·锂电池、充电器、电源转换器不防水、请勿浸泡、喷溅；

·避免长时间在高温下工作，工作环境不高于��度；

·长时间收纳设备时，请勿将带水刷头或者水管放入箱体密闭；

·儿童、老年人或者残障人士应在监护和指导下接触本产品；

·请务必在专业人员指导下维护维修产品。

产品使用技巧

·水洗：水泵压力不可超过4mpa，承压力范围内，水量越大，清洗效率越高；

·进行清洗工作时，根据光伏板的分布，由上至下，由前到后清洗，效率更高；

·我们提供多样化的水泵供水方案，可联系客服选配；

·抽水管长度、电池组续航、伸缩杆总长度均可定制，请联系客服。
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 *

中国区
由中国总部提供免费维修服务，并承担国内往返运费；
其他国家
通过向阳天/XYT所在国家品牌代理商处购买产品时，由代理商提供相应保修服务。
通过中国总部直接采购时，由中国总部提供免费维修服务，如需要邮寄或者更换配件，需要您自行承担维修过程中的往返运的国际输费用；
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馬達

供電接頭

伸縮桿

尾端供電接頭
尾端供水接頭

供水接頭

刷磁碟

產品介紹

使用產品前請仔細閱讀本使用說明，並妥善保管。

產品安裝方法

依照連接示意圖將伸縮桿與刷頭、馬達連接；

��°刷頭自適應套件組裝示意圖:

斜齒墊片*�、彈簧墊片*�，請依上圖安裝，可實現刷頭��°角度自適應調整（在適應角度內可使

刷頭表面始終平貼於被清洗物體，不容易跑偏，使用時更容易掌握操控）。

如需鎖定刷頭和伸縮桿角度，可取下斜齒墊片*�和彈簧*�。

產品參數

工作電壓：��V

馬達功率：���/���W

馬達轉速：���/��� r/min

清洗類型：水洗

清洗寬度：��cm

刷毛材質：新料尼龍絲

最大出水量：��L/min

鋰電版續航時間：�-�h

鋰電池充電時長：�-�h

�
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組裝示意圖

彈簧墊片

梅花手擰螺栓

馬達

斜齒墊片

底部件

連接供電裝置（鋰電池/電源轉換器）；

連接供水系統（水管+水泵/連接水龍頭）；

調整伸縮桿長度，手持伸縮桿實現遠距離清洗作業。

電源轉換器

M��
高壓介面

鋰電/兩用版

市電/兩用版

鋰電池組

電路

水路

高壓水管 （自備）閥門

抽水管

控制盒

水力發電並軌線

彈簧線
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產品保固說明

X�單頭光電清洗機產品售後服務嚴格依據《中華人民共和國消費者權益保護法》、《中華人民共和
國產品品質法》實施售後三包服務，服務內容如下：

山東雲潔清潔設備有限公司偵測確定故障後，自簽收隔日起

·�日內可享退貨服務（不影響二次銷售）;
·��天內品質問題可換貨服務;
·��個月內可享免費維修服務（不含刷頭的自然磨損、工具包、贈品）。

保固政策

非保固條例

注意事項與警告

·鋰電池、充電器、電源轉換器不防水、請勿浸泡、噴濺；

·避免長時間在高溫下工作，工作環境不高於��度；

·長時間收納設備時，請勿將帶水刷頭或水管放入箱體密閉；

·兒童、老年人或殘障人士應在監護和指導下接觸本產品；

·請務必在專業人員指導下維護維修產品。

產品使用技巧

·水洗：水泵壓力不可超過4mpa，承壓力範圍內，水量越大，清洗效率越高；

·進行清洗工作時，根據光電板的分佈，從上到下，從前到後清洗，效率更高；

·我們提供多樣化的水泵供水方案，可聯絡客服選配；

·抽水管長度、電池組續航力、伸縮桿總長度均可客製化，請聯絡客服。

·未經授權的維修、誤操作、碰撞、疏忽、濫用、進液體、事故、改裝等；以及不正確的使用非本

    產品和配件或撕毀標籤；

·已超出國家規定三包有效期限；

·因人為原因導致本產品及配件故障；

·因不可抗力造成的損壞。
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中國區
由中國總部提供免費維修服務，並承擔國內往返運費；
其他國家
透過向陽天/XYT所在國家品牌代理商處購買產品時，由代理商提供相應保固服務。
透過中國總部直接採購時，由中國總部提供免費維修服務，如需要郵寄或更換配件，需要您自行承擔維修過程中的往返運的國際輸運的國
際輸費用；



服務電話： +�� ���-���-����
官方網站：XYT.CN
制  造  商：山東雲潔清潔設備有限公司
地        址：山東省滕州市益康大道���號
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Product Introduction

Please read this instruction manual carefully before using the product and keep it properly.

Product Installation Method

Connect the telescopic rod with the brush head and the motor according to the connection 

diagram;

Assembly diagram of �� ° brush head adaptive kit:

Diagonal tooth gasket *� and Spring washer *�, please install according to the above diagram, 

which can achieve adaptive adjustment of the brush head's �� ° angle (within the adaptive 

angle, the brush head surface can always be flat against the cleaned object, not easy to deviate, 

and easier to grasp and control during use).

If you need to lock the brush head and telescopic rod angle, you can remove the Diagonal tooth 

gasket *� and Spring washer *�.

Motor

Power connector

Telescopic rod

Power supply connector
End water supply connector

Water supply connector

Brush plate

Product parameters

Working voltage: ��V

Motor power: ���/���W

Speed: ���/��� r/min

Cleaning type: Water wash

Cleaning width: ��cm

Bristle material: Nylon wire

Max water Output: ��L/min

Battery usage time: �-�h

Battery charging time: �-�h

�

�
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Assembly diagram

Spring washer

Bolt

Electrical machinery

Diagonal tooth gasket

Bottom components

Connect the power supply device (lithium battery/power converter);

Connect the water supply system (water pipe + water pump/connect the faucet);

Adjust the telescopic rod to the appropriate cleaning length.

Power Converter

M��
High voltage interface

Mains/dual-use version

Lithium/dual-use version

Lithium battery pack

Circuit

Waterway

High pressure water pipe
(Bring your own)

Valve

Pumping pipe

Control Box

Hydropower line

Spring wire

R
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Product warranty instructions

The after-sales service of X� single-head photovoltaic cleaning machine products is strictly in 
accordance with the "Consumer Rights Protection Law of the People's Republic of China" and 
"Product Quality Law of the People's Republic of China". The service content is as follows:

You can enjoy return service within � days (without affecting secondary sales);
Exchange service for quality issues within �� days;
Free repair service is available within �� months (excluding natural wear and tear of brush h-
eads, tool kits, and gifts).

·
·
·

Warranty Policy

Precautions and Warnings

Lithium batteries, chargers, and power converters are not waterproof, please do not soak or sp- 

lash them;

Avoid working in high temperatures for extended periods of time, with a working environment

not exceeding �� degrees Celsius;

When storing the equipment for a long time, please do not put the water brush head or water

pipe into the box to seal it;

Please be sure to maintain and repair the product under the guidance of professionalpersonnel.

·

·

·
·

·

Product usage tips

Water washing: the pressure of the water pump should not exceed �mpa. Within the pressure

range, the greater the water volume, the higher the cleaning efficiency;

When cleaning, according to the distribution of photovoltaic panels, it is more efficient to clean 

from top to bottom and from front to back.

We provide diversified water pump supply solutions, which can be selected by contacting 

customer service;

The length of the pumping pipe, battery pack endurance, and total length of the telescopic rod 

can be customized. Please contact customer service.

·

·

·

·
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After Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. has determined the fault, starting from the 
day after receipt:



Unauthorized maintenance, misuse, collision, abuse, liquid entry, modification, etc., and wrong 
use of non-this product and accessories or tear off the label;
It has exceeded the validity period of the three guarantees stipulated by the state;
The product and accessories are malfunctioning due to human factors;
Damage caused by force majeure.

·

·
·
·

Non warranty regulations
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*

*

China Region
Free repair service provided by China HQ, including domestic round-trip shipping costs.

Other Countries
Products purchased through local XYT agents:  Warranty service provided by the local agent.
Products purchased directly from China HQ:  Free repair service provided by China HQ; Customer bears all international shipping costs 
for repairs/part replacements.



モーター

電源コネクタ

伸縮ポール

背面電源コネクタ
末端給水コネクタ

給水コネクタ

ディスクにブラシをかけます

製品紹介

製品をご使用になる前にこの取扱説明書をよくお読みになり、大切に保管してください。

製品の取り付け方法

接続図に従って伸縮ロッドをブラシヘッドとモーターに接続します。

��°ブラシヘッド適応キットの組み立て図:

ヘリカル歯ガスケット*�、スプリングガスケット*�は、上の図に従って取り付けてください。

これにより、��°の角度でブラシヘッドの適応調整を実現できます（適応角度内では、ブラシ

ヘッドの表面は常に平らになります）掃除対象のオブジェクトに適しており、バイアスが逃げ

にくく、使用時の習得と制御が容易です）。

製品パラメータ

動作電圧: ��V

モーター出力: ���/���W

モーター速度: ���/��� r/min

最大水量: ��L/分

リチウム電池の充電時間: �-�時間

洗浄タイプ：水洗い

掃除幅：��cm

毛の素材: 新しいナイロンフィラメント

リチウム電池バージョンの電池寿命: �-� 時間

�

�
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ブラシヘッドと伸縮ロッドの角度をロックする必要がある場合は、はすばガスケット*�とスプ

リング*�を取り外すことができます。

スプリングワッシャー

トルクス手締めボルト

モーター

はすば歯ガスケット

底部

電源装置（リチウム電池/電源コンバータ）を接続します。

給水システムに接続します（水道管+給水ポンプ/蛇口を接続します）。

伸縮ポールの長さを調整し、伸縮ポールを保持して、長距離の清掃作業を実現します。

組立図

電力変換器

M�� 高電圧
インターフェース

リチウム電池/
両用バージョン

主電源/
デュアル使用バージョン

リチウム電池パック

回路

水路

高圧水管バルブ

水道管

コントロールボックス

水力発電合流ライン

スプリングワイヤー

R
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製品保証に関する注意事項

X� シングルヘッド太陽光発電洗浄機のアフターサービスは、「中華人民共和国消費者権利保護

法」および「中華人民共和国製品品質法」アフターサービスに厳密に従って実施されます。サー

ビス内容は以下の通りです。

·� 日以内であれば返品サービスをご利用いただけます (二次販売には影響しません)。

·品質上の問題については �� 日以内に交換サービスをご利用いただけます。

·�� か月以内は無料のメンテナンス サービスをお楽しみいただけます (ブラシ ヘッド、ツール    

    キット、ギフトの自然な磨耗を除く)。

保証ポリシー

注意事項と警告

·リチウム電池、充電器、および電源コンバータは防水ではないため、浸したり水をかけたりしな 

     いでください。

·高温下で長時間作業することは避け、作業環境は��度を超えないようにしてください。

·機器を長期間保管する場合は、水を満たしたブラシヘッドや給水パイプを箱に入れて密封しない 

     でください。

·子供、高齢者、または障害のある人は、監督と指導の下でこの製品にアクセスする必要がありま

     す。

·製品のメンテナンスや修理は必ず専門家の指導のもとで行ってください。

製品の使用上のヒント

·水洗浄：水ポンプの圧力は4mpaを超えてはなりません。圧力範囲内では、水量が多いほど洗浄  

   効率が高くなります。

·掃除するときは、太陽光発電パネルの配置に従って上から下、前から後ろに掃除すると効率的です。

·当社はさまざまなウォーターポンプ給水ソリューションを提供しています。選択についてはカス 

   タマーサービスにお問い合わせください。

·揚水パイプの長さ、バッテリー寿命、伸縮ポールの全長はカスタマイズ可能です。カスタマーサ 

   ービスにお問い合わせください。
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山東雲傑清掃設備有限公司が故障と判断した場合、受領日の翌日から以下の通り対応いたします

中国：
中国本社が無償修理サービスを提供し、国内往復送料を負担いたします。

*



非保証規定

サービスホットライン :  +�� ���-���-����
公式ウェブサイト :  XYT.CN
メーカー :  山東雲潔洗浄装置有限公司
住所 :  山東省滕州市宜康大道���号

·不正なメンテナンス、誤用、衝突、放置、乱用、液体の侵入、事故、改造など、および非製品

    および付属品の誤った使用、またはラベルの破れ。 

·国が定める３つの保証の有効期限を過ぎた場合。

·本製品および付属品は人為的理由により故障した場合があります。

·不可抗力によって生じた損害。
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その他の国：
お住まいの国のXYTブランド販売代理店から製品をご購入いただいた場合は、販売代理店が対応する保証サービスを提供します。
中国本社から直接ご購入いただいた場合は、無償修理サービスを提供いたします。郵送または交換部品が必要な場合は、修理にかかる
国際送料はお客様のご負担となります。

*



Motor

Stromanschluss

Teleskopstange

Hinterer Stromversorgungsanschluss
Endanschluss für die Wasserversorgung

Wasserversorgung
sanschluss

Bürsten Sie die Scheibe

Produkteinführung

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, 
und bewahren Sie sie an einem sicheren Ort auf.

Produktinstallationsmethode

Verbinden Sie die Teleskopstange gemäß dem Anschlussplan mit dem Bürstenkopf und dem Motor.

Montagediagramm des ��°-Bürstenkopf-Adaptivsatzes:

Schrägzahndichtung*�, Federdichtung*�, bitte gemäß der Abbildung oben installieren, um eine 

adaptive Einstellung des Bürstenkopfwinkels von ��° zu ermöglichen (innerhalb des adaptiven

Produktparameter

Arbeitsspannung: ��V

Motorleistung: ���/��� W

Motorgeschwindigkeit: ���/��� U/min

Maximale Wasserleistung: �� l/min

Lebensdauer der Lithiumbatterie: �‒� Stunden

Reinigungsart: Waschen mit Wasser

Reinigungsbreite: �� cm

Borstenmaterial: neues Nylonfilament

Ladezeit des Lithium-Akkus: �-� Stunden

�
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Winkels kann die Oberfläche des Bürstenkopfs immer flach anliegen). das zu reinigende 

Objekt, und es ist nicht leicht, voreingenommen davonzulaufen, einfacher zu beherrschen und 

zu kontrollieren, wenn es verwendet wird).

Wenn Sie den Winkel des Bürstenkopfs und der Teleskopstange fixieren müssen, können Sie 

die Schrägzahndichtung*� und die Feder*� entfernen.

Federscheibe

Torx-Schrauben zum 
handfesten Anziehen

Motor

Schrägzahndichtung

Unterteil

Schließen Sie das Stromversorgungsgerät (Lithiumbatterie/Stromwandler) an;

An das Wasserversorgungssystem anschließen (Wasserleitung + Wasserpumpe/Wasserhahn 

anschließen);

Passen Sie die Länge der Teleskopstange an und halten Sie die Teleskopstange fest, um 

Reinigungsarbeiten über große Entfernungen durchzuführen.

Montagediagramm

�

�

�
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Hinweise und Warnungen

·Lithiumbatterien, Ladegeräte und Stromwandler sind nicht wasserdicht. Bitte nicht einweichen  

     oder bespritzen.

Tipps zum Produktgebrauch

·Wasserwäsche: Der Wasserpumpendruck sollte 4 MPa nicht überschreiten. Je größer das  

   Wasservolumen, desto höher die Reinigungseffizienz.

·Reinigen Sie beim Reinigen von oben nach unten und von vorne nach hinten entsprechend der  

   Verteilung der Photovoltaikmodule, was effizienter ist;

·Wir bieten eine Vielzahl von Lösungen für die Wasserversorgung mit Wasserpumpen. Zur 

   Auswahl können Sie sich an den Kundendienst wenden.

·Die Länge des Wasserpumprohrs, die Batterielebensdauer und die Gesamtlänge der Teleskop-

   stange können individuell angepasst werden. Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst.

Stromwandler

M��
Hochvolt-Schnittstelle

Lithiumbatterie/
Dual-Use-Version

Netz-/
Dual-Use-Version

Lithium-Akku

Schaltung

Wasserweg

Hochdruck-Wasserrohr
（Bringen Sie Ihr eigenes mit）

Ventil

Wasserrohr

Kontrollbox

Wasserkraft-Mischleitung

Federdraht

R
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Anweisungen zur Produktgarantie

Der Kundendienst der X�-Einkopf-Photovoltaik-Reinigungsmaschine steht in strikter Überein-
stimmung mit dem „Gesetz zum Schutz von Verbraucherrechten und Interessen der Volksre-
publik China“ und dem „Produktqualitätsgesetz der Volksrepublik China“, das anschließend 
umgesetzt werden muss -Verkaufsservice mit drei Garantien. Der Serviceinhalt ist wie folgt:

·Sie können den Rückholservice innerhalb von � Tagen in Anspruch nehmen (keine Auswirkung    
    auf Zweitverkäufe);
·Bei Qualitätsproblemen steht innerhalb von �� Tagen ein Austauschservice zur Verfügung;
·Genießen Sie den kostenlosen Wartungsservice innerhalb von �� Monaten (ausgenommen 
    natürliche Abnutzung des Bürstenkopfes, Werkzeugsets und Geschenke).

Garantiebestimmungen

Regelungen außerhalb der Gewährleistung

·Vermeiden Sie es, längere Zeit bei hohen Temperaturen zu arbeiten, und die Arbeitsumgebung 

    sollte nicht höher als �� Grad sein;

·Wenn Sie das Gerät längere Zeit lagern, legen Sie den mit Wasser gefüllten Bürstenkopf oder die 

     Wasserleitung nicht in die Box, um sie zu verschließen;

·Kinder, ältere Menschen oder Menschen mit Behinderungen sollten unter Aufsicht und Anleitung 

    auf dieses Produkt zugreifen.

·Bitte achten Sie darauf, Produkte unter Anleitung von Fachleuten zu warten und zu reparieren.

·Unbefugte Wartung, Missbrauch, Kollision, Vernachlässigung, Missbrauch, Eindringen von  

    Flüssigkeiten, Unfall, Modifikation usw. sowie unsachgemäße Verwendung von Nichtproduk

    ten und Zubehör oder Abreißen von Etiketten;

·Die Gültigkeitsdauer der drei vom Staat vorgeschriebenen Garantien ist überschritten;

18 19 20 21 22

23 24 25 26 27

28 29 30 31 32

33 34 35 36 37

China:
Unser chinesischer Hauptsitz bietet einen kostenlosen Reparaturservice an und übernimmt die Kosten für den Hin- und Rückversand 
im Inland.

Andere Länder:
Wenn Sie das Produkt über einen XYT-Markenhändler in Ihrem Land erworben haben, übernimmt dieser den entsprechenden 
Garantieservice. Wenn Sie das Produkt direkt bei unserem chinesischen Hauptsitz erworben haben, bieten wir einen kostenlosen 
Reparaturservice an. Sollten Sie Postversand oder Ersatzteile benötigen, tragen Sie die internationalen Versandkosten für die 
Reparatur.

Nachdem Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. den Fehler festgestellt hat, gilt ab dem 

Tag nach Erhalt folgendes:

*

*



Service-Hotline :  +�� ���-���-����
Offizielle Website :  XYT.CN
Hersteller :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Adresse :  Nr. ���, Yikang Avenue, Stadt Tengzhou, Provinz Shandong

·Fehlfunktionen dieses Produkts und Zubehörs sind auf menschliche Ursachen zurückzuführen.

·Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht wurden.
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Motor

Conector de alimentación

Poste telescópico

Conector de alimentación trasero
Conector final de suministro de agua

Conector de 
suministro de agua

Cepilla el disco

Introducción del producto

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el producto y guárdelo en un 
lugar seguro.

Método de instalación del producto

Conecte la varilla telescópica al cabezal del cepillo y al motor según el diagrama de conexión;

Diagrama de montaje del kit adaptativo del cabezal del cepillo de ��°:

Junta de dientes helicoidales*�, junta de resorte*�, instálela de acuerdo con la imagen de 

arriba, que puede realizar el ajuste adaptativo del ángulo del cabezal del cepillo de ��° (dentro 

del ángulo adaptable, la superficie del cabezal del cepillo siempre puede estar plana contra el 

Parámetros del producto

Voltaje de funcionamiento: ��V

Potencia del motor: ���/���W

Velocidad del motor: ���/��� r/min

Salida máxima de agua: ��L/min

Duración de la batería de litio: �-� h

Tipo de limpieza: lavado con agua

Ancho de limpieza: ��cm

Material de las cerdas: nuevo filamento de nailon

Tiempo de carga de la batería de litio: �-�h

�

�
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Diagrama de montaje

objeto que se está limpiando y no se escapará fácilmente) sesgo, más fácil de dominar y 

controlar cuando se usa).

Si necesita bloquear el ángulo del cabezal del cepillo y la varilla telescópica, puede quitar la 

junta del diente helicoidal*� y el resorte*�.

Arandela de resorte

Pernos de apriete 
manual Torx

Motor

Junta de
dientes helicoidales

parte inferior

Conecte el dispositivo de suministro de energía (batería de litio/convertidor de energía);

Conecte al sistema de suministro de agua (tubería de agua + bomba de agua/grifo de conexión);

Ajuste la longitud del poste telescópico y sostenga el poste telescópico para lograr operaciones 

de limpieza a larga distancia.

�

�

�
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Notas y advertencias

·Las baterías de litio, los cargadores y los convertidores de potencia no son resistentes al agua;  

     no los remoje ni salpique;

Consejos de uso del producto

Lavado con agua: la presión de la bomba de agua no debe exceder los 4mpa. Dentro del rango 

de presión, cuanto mayor sea el volumen de agua, mayor será la eficiencia de limpieza;

Al limpiar, limpie de arriba a abajo y de adelante hacia atrás según la distribución de los 

paneles fotovoltaicos, que es más eficiente;

Ofrecemos una variedad de soluciones de suministro de agua con bombas de agua; puede 

comunicarse con el servicio al cliente para seleccionarlas;

La longitud de la tubería de bombeo de agua, la duración de la batería y la longitud total del 

poste telescópico se pueden personalizar; comuníquese con el servicio al cliente.

·

·

·

·

Convertidor de potencia

M��
Interfaz de alto voltaje

Batería de litio/
versión de doble uso

Versión de red/
doble uso

Paquete de baterías de litio

Circuito

camino acuático

Tubería de agua de alta presión
（Trae el tuyo）

Válvula

Tubería de agua

Caja de control

Línea de fusión hidroeléctrica

Alambre de resorte

R
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Instrucciones de garantía del producto

El servicio posventa de la máquina de limpieza fotovoltaica de cabezal único X� se implementa 
en estricta conformidad con la "Ley de Protección de los Derechos e Intereses del Consumidor 
de la República Popular China" y la "Ley de Calidad del Producto de la República Popular China" 
después de Servicio de ventas. El contenido del servicio es el siguiente:

·Puedes disfrutar del servicio de devolución dentro de los � días (no afecta las ventas secundar-
    ias);
·El servicio de cambio está disponible para problemas de calidad dentro de los �� días;
·Disfrute de un servicio de mantenimiento gratuito dentro de los �� meses (sin incluir el desgaste     
     natural del cabezal del cepillo, los kits de herramientas y los regalos).

Política de garantía

Regulaciones sin garantía

Evite trabajar a altas temperaturas durante mucho tiempo y el ambiente de trabajo no debe  

superar los �� grados;

Cuando almacene el equipo durante un período prolongado, no coloque el cabezal del cepillo 

lleno de agua ni la tubería de agua en la caja para sellarlo;

Niños, ancianos o personas con discapacidad deben acceder a este producto bajo supervisión 

y orientación;

Asegúrese de mantener y reparar los productos bajo la guía de profesionales.

·

·

·

·

·Mantenimiento no autorizado, mal uso, colisión, negligencia, abuso, intrusión de líquidos,  

    accidente, modificación, etc. y uso incorrecto de no productos y accesorios o rotura de  

    etiquetas;

·Se ha superado el período de validez de las tres garantías estipuladas por el Estado;

·Este producto y sus accesorios funcionan mal por razones humanas;

·Daños causados   por fuerza mayor.

18 19 20 21 22

23 24 25 26 27

28 29 30 31 32

33 34 35 36 37

Una vez que Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. haya determinado la falla, a partir del 

día siguiente a la recepción:

China:
Nuestra sede en China le ofrecerá un servicio de reparación gratuito y cubrirá los gastos de envío nacional de ida y vuelta.

Otros países:
Si adquirió el producto a través de un distribuidor de la marca XYT en su país, este le proporcionará el servicio de garantía 
correspondiente.
Si lo compró directamente en nuestra sede en China, le ofreceremos un servicio de reparación gratuito. Si necesita enviar piezas de 
repuesto o enviarlas por correo, usted será responsable de los gastos de envío internacional para la reparación.

*

*



Línea directa de servicio :  +�� ���-���-����
Sitio web oficial :  XYT.CN
Fabricante :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Dirección :  No. ���, Avenida Yikang, ciudad de Tengzhou, provincia de Shandong
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Moteur

Connecteur d'alimentation

Perche télescopique

Connecteur d'alimentation arrière
Connecteur d'arrivée d'eau d'extrémité

Connecteur 
d'alimentation en eau

Brossez le disque

Présentation du produit

Veuillez lire attentivement ce manuel d'instructions avant d'utiliser le produit et conservez-le 
dans un endroit sûr.

Méthode d'installation du produit

Connectez la tige télescopique à la tête de brosse et au moteur selon le schéma de connexion ;

Schéma de montage du kit adaptatif tête de brosse ��° :

Joint à dents hélicoïdales*�, joint à ressort*�, veuillez installer selon l'image ci-dessus, ce qui 

peut réaliser le réglage adaptatif de l'angle de la tête de brosse de ��° (dans l'angle adaptatif, 

Paramètres du produit

Tension de fonctionnement : �� V

Puissance moteur : ���/���W

Vitesse du moteur : ���/��� tr/min

Débit d'eau maximum : �� L/min

Autonomie de la version batterie au lithium : �-� h

Type de nettoyage: lavage à l'eau

Largeur de nettoyage : �� cm

Matériau des poils : nouveau filament de nylon

Temps de charge de la batterie au lithium : �-�h

�

�
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Schéma de montage

la surface de la tête de brosse peut toujours être plate contre l'objet en cours de nettoyage, et 

il n'est pas facile de s'enfuir, plus facile à maîtriser et à contrôler lors de l'utilisation).

Si vous devez verrouiller l'angle de la tête de brosse et de la tige télescopique, vous pouvez 

retirer le joint à dents hélicoïdales*� et le ressort*�.

Rondelle élastique

Boulons de serrage 
manuels Torx

Moteur

Joint de dent
hélicoïdale

Partie inférieure

Connectez le dispositif d'alimentation (batterie au lithium/convertisseur de puissance) ;

Connectez-vous au système d'alimentation en eau (tuyau d'eau + pompe à eau/robinet 

connecté);

Ajustez la longueur de la perche télescopique et maintenez la perche télescopique pour réaliser 

des opérations de nettoyage longue distance.

�

�

�
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Remarques et avertissements

·Les batteries au lithium, les chargeurs et les convertisseurs de puissance ne sont pas étanches,   

     veuillez ne pas les tremper ni les éclabousser ;

Conseils d'utilisation du produit

Lavage à l'eau : la pression de la pompe à eau ne doit pas dépasser 4 mpa. Dans la plage de 

pression, plus le volume d'eau est grand, plus l'efficacité du nettoyage est élevée ;

Lors du nettoyage, nettoyer de haut en bas et d'avant en arrière selon la répartition des 

panneaux photovoltaïques, ce qui est plus efficace ;

Nous fournissons une variété de solutions d'approvisionnement en eau par pompe à eau, vous 

pouvez contacter le service client pour la sélection ;

La longueur du tuyau de pompage d'eau, la durée de vie de la batterie et la longueur totale 

du poteau télescopique peuvent être personnalisées, veuillez contacter le service client.

·

·

·

·

Convertisseur de puissance

M��
Port haute tension

Batterie lithium/
version double usage

Version secteur/
double usage

Batterie au lithium

Circuit

Voie navigable

Conduite d'eau à haute pression
（Apportez le vôtre）

Soupape

Conduite d'eau

boîtier 
de contrôle

Ligne de fusion 
hydroélectrique

Fil à ressort

18 19 20 21 22

23 24 25 26 27

28 29 30 31 32

33 34 35 36 37

R



Instructions de garantie du produit

Le service après-vente de la machine de nettoyage photovoltaïque à tête unique X� est mis en 
œuvre en stricte conformité avec la « Loi sur la protection des droits et intérêts des consom-
mateurs de la République populaire de Chine » et la « Loi sur la qualité des produits de la 
République populaire de Chine » après- service de vente. Le contenu du service est le suivant :

·Vous pouvez profiter du service de retour dans les � jours (n'affecte pas les ventes secondaires) ;
·Le service d'échange est disponible pour les problèmes de qualité dans les �� jours ;
·Bénéficiez d'un service d'entretien gratuit sous �� mois (hors usure naturelle de la tête de brosse,  
    des kits d'outils et des cadeaux).

Politique de garantie

Règlements hors garantie

·Évitez de travailler à haute température pendant une longue période et l'environnement de tra-

     vail ne doit pas dépasser �� degrés ;

·Lorsque vous stockez l'équipement pendant une longue période, ne mettez pas la tête de brosse  

     remplie d'eau ou le tuyau d'eau dans la boîte pour la sceller ;

·Les enfants, les personnes âgées ou les personnes handicapées doivent accéder à ce produit sous  

     surveillance et conseils ;

·Assurez-vous d'entretenir et de réparer les produits sous la direction de professionnels.

Entretien non autorisé, mauvaise utilisation, collision, négligence, abus, intrusion de 

liquide,  accident, modification, etc. et utilisation incorrecte de non-produits et accessoires 

ou  déchirure des étiquettes ;

La durée de validité des trois garanties prévues par l'État est dépassée ;

Ce produit et ses accessoires fonctionnent mal pour des raisons humaines ;

Dommages causés par un cas de force majeure.

·

·

·

·
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Après constatation du défaut par Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd., à compter du 

lendemain de la réception :

Chine :
Notre siège social en Chine assurera la réparation gratuite et prendra en charge les frais d'expédition aller-retour.

Autres pays :
Si vous avez acheté le produit auprès d'un distributeur de la marque XYT dans votre pays, celui-ci assurera le service de garantie 
correspondant.
Si vous avez acheté directement auprès de notre siège social en Chine, la réparation sera gratuite. Si vous avez besoin de pièces de 
rechange ou d'envoi par la poste, les frais d'expédition internationaux seront à votre charge.

*

*



Ligne d'assistance téléphonique :  +�� ���-���-����
Site officiel :  XYT.CN
Fabricant :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Adresse :  n° ���, avenue Yikang, ville de Tengzhou, province du Shandong
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Motor

Konektor daya

Tiang teleskopik

Konektor catu daya belakang
Konektor pasokan air ujung

Konektor pasokan air

Sikat disknya

Pengenalan produk

Harap baca instruksi manual ini dengan seksama sebelum menggunakan produk dan simpan 
di tempat yang aman.

Metode pemasangan produk

Hubungkan batang teleskopik ke kepala sikat dan motor sesuai dengan diagram koneksi;

Diagram perakitan kit adaptif kepala sikat ��°:

Gasket gigi heliks*�, paking pegas*�, silakan pasang sesuai dengan gambar di atas, yang dapat 

mewujudkan penyesuaian adaptif sudut kepala sikat ��° (dalam sudut adaptif, permukaan 

kepala sikat selalu bisa rata terhadap objek yang dibersihkan, dan tidak mudah lepas bias, 

lebih mudah dikuasai dan dikendalikan saat digunakan).

Parameter produk

Tegangan kerja: ��V

Tenaga motor: ���/���W

Kecepatan Motor: ���/��� putaran/mnt

Keluaran air maksimum: ��L/menit

Masa pakai baterai versi baterai litium: �-� jam

Jenis pembersihan: pencucian air

Lebar pembersihan: ��cm

Bahan bulu: filamen nilon baru

Waktu pengisian baterai litium: �-� jam

�

�
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Jika Anda perlu mengunci sudut kepala sikat dan batang teleskopik, Anda dapat melepas 

paking gigi heliks*� dan pegas*�.

Diagram perakitan

Mesin cuci pegas

Baut pengencang 
tangan Torx

Motor

Gasket gigi heliks

Bagian bawah

Hubungkan perangkat catu daya (baterai lithium/konverter daya);

Hubungkan ke sistem pasokan air (pipa air + pompa air/keran penghubung);

Sesuaikan panjang tiang teleskopik dan pegang tiang teleskopik untuk mencapai operasi 

pembersihan jarak jauh.

�

�

�
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Konverter daya

Antarmuka tegangan 
tinggi M�� 

Baterai litium/
versi penggunaan ganda

Versi listrik/
penggunaan ganda

Paket baterai litium

Sirkuit

Jalan air

Pipa air bertekanan tinggi
（Bawalah milikmu sendiri）

Katup

Pipa air

Kotak kendali

Jalur penggabungan 
pembangkit listrik 
tenaga air

Kawat pegas

R

Catatan dan peringatan

·Baterai lithium, pengisi daya, dan konverter daya tidak tahan air, mohon jangan direndam atau 

     disiram;

Tip penggunaan produk

Pencucian air: Tekanan pompa air tidak boleh melebihi 4mpa. Dalam kisaran tekanan, semakin 

besar volume air, semakin tinggi efisiensi pembersihan;

Saat membersihkan, bersihkan dari atas ke bawah dan depan ke belakang sesuai dengan 

distribusi panel fotovoltaik, yang lebih efisien;

Kami menyediakan berbagai solusi penyediaan air pompa air, Anda dapat menghubungi 

layanan pelanggan untuk pemilihan;

Panjang pipa pompa air, masa pakai baterai, dan total panjang tiang teleskopik dapat 

disesuaikan, silakan hubungi layanan pelanggan.

·

·

·

·
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·Hindari bekerja di bawah suhu tinggi untuk waktu yang lama, dan lingkungan kerja tidak boleh  

     lebih tinggi dari �� derajat;

·Saat menyimpan peralatan dalam waktu lama, jangan memasukkan kepala sikat berisi air atau  

     pipa air ke dalam kotak untuk menutupnya;

·Anak-anak, orang lanjut usia, atau penyandang disabilitas harus mengakses produk ini di bawah 

     pengawasan dan bimbingan;

·Pastikan untuk merawat dan memperbaiki produk di bawah bimbingan para profesional.

Petunjuk garansi produk

Layanan purna jual mesin pembersih fotovoltaik satu kepala X� secara ketat sesuai dengan "H-
ukum Perlindungan Hak dan Kepentingan Konsumen Republik Rakyat Tiongkok" dan "Hukum 
Kualitas Produk Republik Rakyat Tiongkok" untuk diterapkan setelahnya -layanan tiga jaminan 
penjualan.

Anda dapat menikmati layanan pengembalian dalam waktu � hari (tidak mempengaruhi  
penjualan sekunder);
Layanan penukaran tersedia untuk masalah kualitas dalam waktu �� hari;
Nikmati layanan perawatan gratis dalam waktu �� bulan (tidak termasuk keausan alami pada 
kepala sikat, peralatan perkakas, dan hadiah).

Perawatan yang tidak sah, penyalahgunaan, tabrakan, kelalaian, penyalahgunaan, intrusi 

cairan, kecelakaan, modifikasi, dll. dan penggunaan yang tidak tepat atas produk dan aksesori 

yang tidak tepat atau robeknya label;

Masa berlaku ketiga jaminan yang ditetapkan negara telah terlampaui;

Kebijakan garansi

Peraturan non-garansi

·

·
·

·

·
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Setelah Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. menentukan kerusakan, terhitung sejak 

hari setelah penerimaan:

Tiongkok:
Kantor pusat kami di Tiongkok akan menyediakan layanan perbaikan gratis dan menanggung biaya pengiriman pulang pergi 
domestik.

Negara Lain:
Jika Anda membeli produk melalui distributor merek XYT di negara Anda, distributor tersebut akan menyediakan layanan garansi 
yang sesuai.
Jika Anda membeli langsung dari kantor pusat kami di Tiongkok, kami akan menyediakan layanan perbaikan gratis. Jika pengiriman 
melalui pos atau suku cadang pengganti diperlukan, Anda akan bertanggung jawab atas biaya pengiriman internasional untuk proses 
perbaikan.

*

*



Saluran telepon layanan :  +�� ���-���-����
Situs web resmi :  XYT.CN
Pabrikan :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Alamat :  No.���, Yikang Avenue, Kota Tengzhou, Provinsi Shandong

Kerusakan produk dan aksesori ini karena alasan manusia;

Kerusakan yang disebabkan oleh force majeure.

·
·
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Motore elettrico

Connettore di alimentazione

Palo telescopico

Connettore di alimentazione posteriore
Estremità del connettore di alimentazione dell'acqua

Connettore di 
alimentazione idrica

Spennellare il disco

Presentazione del prodotto

Si prega di leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di utilizzare il prodotto e 
di conservarlo in un luogo sicuro.

Metodo di installazione del prodotto

Collegare l'asta telescopica alla testina e al motore secondo lo schema di collegamento;

Schema di montaggio kit adattativo testina ��°:

Guarnizione a dente elicoidale*�, guarnizione a molla*�, installare secondo l'immagine sopra, 

che può realizzare la regolazione adattiva dell'angolo della testina di ��° (all'interno dell'an-

Parametri del prodotto

Voltaggio di lavoro: ��V

Potenza motore: ���/��� W

Velocità del motore: ���/��� giri/min

Emissione massima di acqua: �� l/min

Autonomia versione batteria al litio: �-�h

Tipo di pulizia: lavaggio con acqua

Larghezza di pulizia: �� cm

Materiale setole: nuovo filamento di nylon

Tempo di ricarica della batteria al litio: �-�h

�

�
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golo adattivo, la superficie della testina può sempre essere piatta contro l'oggetto da pulire e 

non è facile sfuggire ai pregiudizi, più facile da padroneggiare e controllare durante l'uso).

Se è necessario bloccare l'angolo della testina e dell'asta telescopica, è possibile rimuovere la 

guarnizione a dente elicoidale*� e la molla*�.

Schema di montaggio

Rondella elastica

Bulloni a vite Torx

Motore elettrico

Ingranaggio elicoidale
guarnizione

Accessori del fondo

Collegare il dispositivo di alimentazione (batteria al litio/convertitore di potenza);

Collegare al sistema di approvvigionamento idrico (tubo dell'acqua + pompa dell'acqua/colle-

gare il rubinetto);

Regolare la lunghezza dell'asta telescopica e tenere l'asta telescopica per eseguire operazioni 

di pulizia a lunga distanza.

�

�

�
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Convertitore di potenza

M��
Interfaccia ad alta 
tensione

Batteria al litio/
versione a doppio uso

Versione rete/
doppio uso

Pacco batteria al litio

Circuito

Corso d'acqua

Tubo acqua ad alta pressione
（Porta il tuo）

Valvola

Tubo dell'acqua

Scatola di 
controllo

Linea di fusione 
dell'energia idroelettrica

Filo a molla

R

Note e avvertenze

Le batterie al litio, i caricabatterie e i convertitori di alimentazione non sono impermeabili, non 

immergerli o schizzarli;

Consigli per l'utilizzo del prodotto

Lavaggio con acqua: la pressione della pompa dell'acqua non deve superare i 4 mpa. 

All'interno dell'intervallo di pressione, maggiore è il volume dell'acqua, maggiore è l'efficienza 

della pulizia;

Durante la pulizia, pulire dall'alto verso il basso e dalla parte anteriore a quella posteriore in 

base alla distribuzione dei pannelli fotovoltaici, che è più efficiente;

Forniamo una varietà di soluzioni di approvvigionamento idrico per pompe dell'acqua, è 

possibile contattare il servizio clienti per la selezione;

È possibile personalizzare la lunghezza del tubo di pompaggio dell'acqua, la durata della 

batteria e la lunghezza totale dell'asta telescopica, contattare il servizio clienti.

·
·

·

·

·

·
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38 39 40 42

Evitare di lavorare a temperature elevate per lungo tempo e l'ambiente di lavoro non deve essere 

superiore a �� gradi;

Quando si ripone l'attrezzatura per un lungo periodo, non inserire la testina piena d'acqua o il 

tubo dell'acqua nella scatola per sigillarla;

I bambini, gli anziani o le persone con disabilità dovrebbero accedere a questo prodotto sotto 

supervisione e guida;

Assicurati di mantenere e riparare i prodotti sotto la guida di professionisti.

Istruzioni sulla garanzia del prodotto

Il servizio post-vendita della macchina per la pulizia fotovoltaica monotesta X� è implementato 
in stretta conformità con la "Legge sulla protezione dei diritti e degli interessi dei consumatori 
della Repubblica popolare cinese" e la "Legge sulla qualità dei prodotti della Repubblica 
popolare cinese" dopo- servizio di vendita. Il contenuto del servizio è il seguente:

·Puoi usufruire del servizio di restituzione entro � giorni (non influisce sulle vendite secondarie);
·Il servizio di cambio è disponibile per problemi di qualità entro �� giorni;
·Goditi il   servizio di manutenzione gratuito entro �� mesi (esclusa la naturale usura della testina, 
     dei kit di attrezzi e dei regali).

·Manutenzione non autorizzata, uso improprio, collisione, negligenza, abuso, intrusione di liquidi,  

     incidenti, modifiche, ecc. e uso errato di non prodotti e accessori o strappo di etichette;

·È stato superato il periodo di validità delle tre garanzie previste dallo Stato;

·Il malfunzionamento del prodotto e degli accessori è dovuto a motivi umani;

·Danni causati da forza maggiore.

Politica di garanzia

Norme non di garanzia

·

·

·
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Dopo che Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. ha accertato il guasto, a partire dal giorno 

successivo alla ricezione:

Cina:
La nostra sede centrale in Cina fornirà un servizio di riparazione gratuito e coprirà le spese di spedizione nazionale di andata e ritorno.

Altri Paesi:
Se hai acquistato il prodotto tramite un distributore del marchio XYT nel tuo Paese, il distributore fornirà il servizio di garanzia 
corrispondente.
Se hai acquistato direttamente dalla nostra sede centrale in Cina, forniremo un servizio di riparazione gratuito. Se sono necessarie 
spedizioni postali o parti di ricambio, le spese di spedizione internazionale per la riparazione saranno a tuo carico.

*

*



Numero verde del servizio :  +�� ���-���-����
Sito ufficiale :  XYT.CN
Produttore :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Indirizzo :  n. ���, Yikang Avenue, città di Tengzhou, provincia di Shandong
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Motor

Voedingsconnector

Telescopische paal

Voedingsconnector aan de achterkant
Einde watertoevoerconnector

Watertoevoeraansluiting

Borstel de schijf

Productintroductie

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar deze 
op een veilige plaats.

Productinstallatiemethode

Sluit de telescopische stang aan op de borstelkop en motor volgens het aansluitschema;

Montageschema van de aanpassingsset voor de ��° opzetborstel:

Spiraalvormige tandpakking*�, veerpakking*�, installeer volgens de afbeelding hierboven, 

Productparameters

Werkspanning: ��V

Motorvermogen: ���/���W

Motortoerental: ���/��� tpm

Maximale wateropbrengst: ��L/min

Lithiumbatterijversie batterijlevensduur: �-� uur

Type reiniging: waterwassen

Reinigingsbreedte: �� cm

Materiaal haren: nieuw nylonfilament

Oplaadtijd lithiumbatterij: �-� uur

�

�
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Montageschema

waardoor de adaptieve aanpassing van de hoek van de opzetborstel van ��° kan worden 

gerealiseerd (binnen de adaptieve hoek kan het oppervlak van de opzetborstel altijd vlak zijn 

het object dat wordt schoongemaakt, en het zal niet gemakkelijk weglopen) bias, gemakkeli-

jker te beheersen en te controleren tijdens gebruik).

Als u de hoek van de opzetborstel en de telescoopstang wilt vergrendelen, kunt u de spiraalvor-

mige tandpakking*� en de veer*� verwijderen.

Veerring

Torx handspanbouten

Motor

Spiraalvormige
tandpakking

onderste
deel

Sluit het voedingsapparaat aan (lithiumbatterij/stroomomvormer);

Sluit aan op het watertoevoersysteem (waterleiding + waterpomp/kraan aansluiten);

Pas de lengte van de telescopische stang aan en houd de telescopische stang vast om reiniging-

swerkzaamheden over lange afstanden uit te voeren.

�

�

�
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Opmerkingen en waarschuwingen

·Lithiumbatterijen, opladers en stroomomvormers zijn niet waterdicht. Laat ze niet weken of spatten;

·Vermijd langdurig werken onder hoge temperaturen en de werkomgeving mag niet hoger zijn dan 

     �� graden;

Tips voor productgebruik

Wassen met water: de druk van de waterpomp mag niet hoger zijn dan 4 mpa. Binnen het 

drukbereik geldt: hoe groter het watervolume, hoe hoger de reinigingsefficiëntie;

Reinig bij het schoonmaken van boven naar beneden en van voren naar achteren, afhankelijk 

van de verdeling van de fotovoltaïsche panelen, wat efficiënter is;

Wij bieden een verscheidenheid aan watervoorzieningsoplossingen voor waterpompen. U kunt 

voor selectie contact opnemen met de klantenservice;

De lengte van de waterpompleiding, de levensduur van de batterij en de totale lengte van de 

telescopische paal kunnen worden aangepast. Neem contact op met de klantenservice.

·

·

·

·

Stroomomvormer

M��
Hoogspanningsinterface

Lithiumbatterij / 
versie voor dubbel gebruik

Versie voor netvoeding/
dubbel gebruik

Lithiumbatterijpakket

Circuit

Waterweg

Hogedruk waterleiding
（Zelf meenemen）

Ventiel

Waterpijp

Schakelkast

Samenvoeglijn voor 
waterkracht

Veer draad

R
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Productgarantie-instructies

De after-sales service van de X� fotovoltaïsche reinigingsmachine met één kop is strikt in over-
eenstemming met de "Consumentenrechten en -belangenbeschermingswet van de Volksrepub-

liek China" en de "Productkwaliteitswet van de Volksrepubliek China" die moet worden geïmple-

menteerd na -verkoopservice met drie garanties. De service-inhoud is als volgt:

·U kunt binnen � dagen genieten van de retourservice (dit heeft geen invloed op secundaire verk-
    open);
·Omruilservice is bij kwaliteitsproblemen binnen �� dagen beschikbaar;
·Profiteer van een gratis onderhoudsservice binnen �� maanden (exclusief natuurlijke slijtage van  
    de opzetborstel, gereedschapssets en geschenken).

Ongeoorloofd onderhoud, misbruik, botsing, verwaarlozing, misbruik, binnendringen van    

vloeistoffen, ongelukken, wijzigingen, enz. en onjuist gebruik van niet-producten en accessoires 

of scheuren van labels;

De geldigheidsduur van de drie door de staat gestelde garanties is overschreden;

Dit product en zijn accessoires functioneren niet goed vanwege menselijke redenen;

Schade veroorzaakt door overmacht.

Garantiebeleid

Niet-garantiebepalingen
·

·

·
·

·Als u het apparaat voor langere tijd opbergt, plaats dan de met water gevulde opzetborstel of 

    waterpijp niet in de doos om deze af te sluiten;

·Kinderen, ouderen of mensen met een handicap moeten onder toezicht en begeleiding toegang     

    krijgen tot dit product;

·Zorg ervoor dat u producten onderhoudt en repareert onder begeleiding van professionals.

38 39 40 4241
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Nadat Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. het defect heeft vastgesteld, geldt het 

volgende vanaf de dag na ontvangst:

China:
Ons hoofdkantoor in China biedt gratis reparatieservice en dekt de binnenlandse verzendkosten heen en terug.

Andere landen:
Als u het product via een distributeur van het merk XYT in uw land heeft gekocht, biedt de distributeur de bijbehorende garantieservice.
Als u het product rechtstreeks bij ons hoofdkantoor in China heeft gekocht, bieden wij gratis reparatieservice. Als u het product per 
post of vervangende onderdelen nodig heeft, zijn de internationale verzendkosten voor het reparatieproces voor uw rekening.

*

*



Servicehotline :  +�� ���-���-����
Officiële website :  XYT.CN
Fabrikant :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Adres :  nr. ���, Yikang Avenue, Tengzhou City, provincie Shandong
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Motor

Conector de alimentação

Poste telescópico

Conector traseiro da fonte de alimentação
Conector final de abastecimento de água

Conector de 
fornecimento de água

Escove o disco

Introdução do produto

Leia atentamente este manual de instruções antes de usar o produto e guarde-o em local 
seguro.

Método de instalação do produto

Conecte a haste telescópica à cabeça da escova e ao motor conforme diagrama de conexão;

Diagrama de montagem do kit adaptativo de cabeça de escova de ��°:

Junta de dente helicoidal * �, junta de mola * �, instale de acordo com a imagem acima, que 

pode realizar o ajuste adaptativo do ângulo da cabeça da escova de �� ° (dentro do ângulo a-

Parâmetros do produto

Tensão de trabalho: ��V

Potência motora: ���/���W

Velocidade do motor: ���/��� rpm

Saída máxima de água: ��L/min

Versão com bateria de lítio Vida útil da bateria: �-�h

Tipo de limpeza: lavagem de água

Largura de limpeza: ��cm

Material de cerdas: novo filamento de nylon

Tempo de carga da bateria de lítio: �-�h

�

�
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Diagrama de montagem

daptativo, a superfície da cabeça da escova pode sempre ser plana contra o objeto que está 

sendo limpo e não fugirá facilmente) viés, mais fácil de dominar e controlar ao usar).

Se precisar travar o ângulo da cabeça da escova e da haste telescópica, você pode remover a 

junta do dente helicoidal*� e a mola*�.

Arruela de pressão

Parafusos de 
aperto manual Torx

Motor

Junta de
dente helicoidal

Parte inferior

Conecte o dispositivo de alimentação (bateria de lítio/conversor de energia);

Conectar ao sistema de abastecimento de água (tubo de água + bomba de água/torneira de 

conexão);

Ajuste o comprimento da haste telescópica e segure a haste telescópica para realizar 

operações de limpeza de longa distância.

�

�

�
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Notas e avisos

Dicas de uso do produto

Lavagem com água: A pressão da bomba de água não deve ultrapassar 4mpa. Dentro da faixa 

de pressão, quanto maior o volume de água, maior a eficiência de limpeza;

Na hora de limpar, limpe de cima para baixo e de frente para trás de acordo com a distribuição 

dos painéis fotovoltaicos, que é mais eficiente;

Nós fornecemos uma variedade de soluções de abastecimento de água para bombas de água, 

você pode entrar em contato com o atendimento ao cliente para seleção;

O comprimento do tubo de bombeamento de água, a vida útil da bateria e o comprimento 

total do poste telescópico podem ser personalizados, entre em contato com o atendimento ao 

cliente.

·

·

·

·

Conversor de energia

Interface de alta 
tensão M��

Bateria de lítio/
versão de uso duplo

Versão de rede/
uso duplo

Bateria de lítio

Circuito

Hidrovia

Tubulação de água de alta pressão
（Traga o seu próprio）

Válvula

Cano de água

Caixa de 
controle

Linha de fusão de 
energia hidrelétrica

Fio de mola

R
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Instruções de garantia do produto

O serviço pós-venda da máquina de limpeza fotovoltaica de cabeça única X� é implementado 

em estrita conformidade com a "Lei de Proteção dos Direitos e Interesses do Consumidor da 

República Popular da China" e a "Lei de Qualidade do Produto da República Popular da China" 

após- serviço de vendas. O conteúdo do serviço é o seguinte:

·Você pode desfrutar do serviço de devolução em até � dias (não afeta as vendas secundárias);
·O serviço de troca está disponível para problemas de qualidade em �� dias;
·Aproveite o serviço de manutenção gratuito dentro de �� meses (excluindo desgaste natural da 
    cabeça da escova, kits de ferramentas e presentes).

Manutenção não autorizada, uso indevido, colisão, negligência, abuso, intrusão de líquidos, aci-

dente, modificação e uso incorreto de não produtos e acessórios ou rasgo de etiquetas;

O prazo de validade das três garantias estipuladas pelo Estado foi excedido;

Este produto e seus acessórios apresentam mau funcionamento por motivos humanos;

Danos causados   por força maior.

·

·

·
·

Política de garantia

Regulamentos fora da garantia

Baterias de lítio, carregadores e conversores de energia não são à prova d'água, não mergulhe ou 

respingue;

Evite trabalhar sob altas temperaturas por muito tempo, e o ambiente de trabalho não deve ser 

superior a �� graus;

Ao armazenar o equipamento por muito tempo, não coloque a cabeça da escova cheia de água 

ou o cano de água na caixa para selá-lo;

Crianças, idosos ou pessoas com deficiência devem acessar este produto sob supervisão e orie-

ntação;

Certifique-se de manter e reparar produtos sob a orientação de profissionais.

·

·

·

·

·
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Após a Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. determinar a falha, a partir do dia seguinte 

ao recebimento:

China:
Nossa sede na China fornecerá serviço de reparo gratuito e cobrirá os custos de envio de ida e volta para o país.

Outros países:
Se você adquiriu o produto por meio de um distribuidor da marca XYT em seu país, o distribuidor fornecerá o serviço de garantia 
correspondente.
Se você comprou diretamente de nossa sede na China, forneceremos serviço de reparo gratuito. Caso seja necessário envio por 
correio ou peças de reposição, você será responsável pelos custos de envio internacional para o processo de reparo.

*

*



Linha direta de atendimento :   +�� ���-���-����
Site oficial :   XYT.CN
Fabricante :   Shandong Yunjie Equipamento de Limpeza Co., Ltd.
Endereço :    No. ���, Avenida Yikang, cidade de Tengzhou, província de Shandong
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Động cơ

Đầu nối nguồn

Cột kính thiên văn

Đầu nối nguồn điện phía sau
Đầu nối cấp nước cuối

Đầu nối cấp nước

Chải đĩa

Giới thiệu sản phẩm

Vui lòng đọc kỹ hướng dẫn sử dụng này trước khi sử dụng sản phẩm và cất giữ ở nơi an toàn.

Phương pháp lắp đặt sản phẩm

Kết nối thanh ống lồng với đầu bàn chải và động cơ theo sơ đồ kết nối;

Sơ đồ lắp ráp bộ thích ứng đầu bàn chải 30°:

Miếng đệm răng xoắn ốc * 2, miếng đệm lò xo * 1, vui lòng lắp đặt theo hình trên, có thể 

nhận ra sự điều chỉnh thích ứng của góc đầu bàn chải 30 ° (trong góc thích ứng, bề mặt của 

đầu bàn chải luôn có thể phẳng so với đối tượng được làm sạch và nó sẽ không dễ dàng chạy 

đi) sai lệch, dễ dàng làm chủ và kiểm soát hơn khi sử dụng).

Thông số sản phẩm

Điện áp làm việc: 24V

Công suất mô tơ: 120/150W

Tốc độ động cơ: 300/350 r/min

Lượng nước tối đa: 22L/phút

Tuổi thọ pin phiên bản pin lithium: 6-7h

Loại làm sạch: rửa nước

Chiều rộng vệ sinh: 32cm

Chất liệu lông: sợi nylon mới

Thời gian sạc pin lithium: 6-7h

�

�
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Nếu bạn cần khóa góc của đầu bàn chải và thanh lồng, bạn có thể tháo miếng đệm răng xoắn 

ốc*2 và lò xo*1.

Máy giặt mùa xuân

Bu lông siết tay Torx

Động cơ

Miếng đệm răng
xoắn ốc

Phần dưới cùng

Kết nối thiết bị cấp nguồn (bộ chuyển đổi nguồn/pin lithium);

Đấu nối hệ thống cấp nước (ống nước + máy bơm nước/vòi nối);

Điều chỉnh độ dài của thanh ống lồng và giữ thanh ống lồng để đạt được các thao tác làm sạch 

ở khoảng cách xa.

Sơ đồ lắp ráp

�

�

�
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Ghi chú và cảnh báo

Pin lithium, bộ sạc và bộ chuyển đổi nguồn không thấm nước, vui lòng không ngâm hoặc bắn nước;

·

·

·

·

·

Mẹo sử dụng sản phẩm

Rửa nước: Áp suất bơm nước không được vượt quá 4mpa. Trong phạm vi áp suất, lượng nước 

càng lớn thì hiệu quả làm sạch càng cao;

Khi vệ sinh, hãy làm sạch từ trên xuống dưới và từ trước ra sau theo sự phân bố của các tấm 

quang điện sẽ hiệu quả hơn;

Chúng tôi cung cấp nhiều giải pháp cấp nước cho máy bơm nước, bạn có thể liên hệ với bộ 

phận chăm sóc khách hàng để lựa chọn;

Chiều dài của ống bơm nước, tuổi thọ của pin và tổng chiều dài của cột ống lồng có thể được 

tùy chỉnh, vui lòng liên hệ với bộ phận dịch vụ khách hàng.

Bộ chuyển đổi điện

Giao diện điện 
áp cao M14

Pin lithium/
phiên bản sử dụng kép

Phiên bản chính/
sử dụng kép

Bộ pin lithium

Mạch điện

Đường thuỷ

Ống nước áp lực cao
（Mang theo của riêng bạn）

Van

Ống nước

Hộp điều khiển

Đường dây hợp 
nhất thủy điện

Dây lò xo
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Hướng dẫn bảo hành sản phẩm

Dịch vụ hậu mãi của máy làm sạch quang điện một đầu X3 được thực hiện theo đúng "Luật 

bảo vệ quyền lợi người �êu dùng của Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa" và "Luật Chất lượng Sản 

phẩm của Cộng hòa Nhân dân Trung Hoa" sau- nội dung dịch vụ bán hàng như sau:

Bạn có thể tận hưởng dịch vụ hoàn trả trong vòng 7 ngày (không ảnh hưởng đến doanh số bán  

hàng thứ cấp);

Dịch vụ trao đổi có sẵn cho các vấn đề về chất lượng trong vòng 30 ngày;

Tận hưởng dịch vụ bảo trì miễn phí trong vòng 12 tháng (không bao gồm hao mòn tự nhiên của 

đầu bàn chải, bộ dụng cụ và quà tặng).

·

·

·

·

·
·

·

Bảo trì trái phép, sử dụng sai, va chạm, bỏ bê, lạm dụng, xâm nhập chất lỏng, tai nạn, sửa đổi, 

v.v. và sử dụng không đúng sản phẩm và phụ kiện hoặc xé nhãn;

Đã vượt quá thời hạn hiệu lực của ba bảo lãnh do nhà nước quy định;

Sản phẩm và phụ kiện này gặp trục trặc do nguyên nhân con người;

Thiệt hại do sự kiện bất khả kháng.

Chính sách bảo hành

Quy định không bảo hành

Sau khi Công ty TNHH Thiết bị Vệ sinh Shandong Yunjie xác định lỗi, tính từ ngày nhận hàng:

Trung Quốc:
Trụ sở chính của chúng tôi tại Trung Quốc sẽ cung cấp dịch vụ sửa chữa miễn phí và chi trả chi phí vận chuyển khứ hồi trong nước.

Các quốc gia khác:
Nếu bạn mua sản phẩm thông qua nhà phân phối thương hiệu XYT tại quốc gia của bạn, nhà phân phối sẽ cung cấp dịch vụ bảo hành 
tương ứng.
Nếu bạn mua trực tiếp từ trụ sở chính của chúng tôi tại Trung Quốc, chúng tôi sẽ cung cấp dịch vụ sửa chữa miễn phí. Nếu cần gửi thư 
hoặc thay thế linh kiện, bạn sẽ chịu chi phí vận chuyển quốc tế cho quá trình sửa chữa.

*

*

Tránh làm việc ở nhiệt độ cao trong thời gian dài và môi trường làm việc không được cao hơn  

40 độ;

Khi cất giữ thiết bị trong thời gian dài, không đặt đầu bàn chải chứa đầy nước hoặc ống nước 

vào hộp để bịt kín;

Trẻ em, người già hoặc người khuyết tật nên �ếp cận sản phẩm này dưới sự giám sát và hướng 

dẫn;

Hãy chắc chắn để bảo trì và sửa chữa sản phẩm dưới sự hướng dẫn của các chuyên gia.

·

·

·

·

38 39 40 4241

43 44 45 46

48 49 50 51 52

53 54 55 56 57



Đường dây nóng dịch vụ :  +86 400-001-0111
Trang web chính thức :  XYT.CN
Nhà sản xuất :  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Địa chỉ :  Số 299, Đại lộ Yikang, thành phố Đằng Châu, tỉnh Sơn Đông
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Motor

Güç konektörü

Teleskopik direk

Arka güç kaynağı konektörü
Son su kaynağı konnektörü

Su kaynağı konektörü

Diski �rçalayın

Ürün tanı�mı

Lü�en ürünü kullanmadan önce bu kullanma kılavuzunu dikkatlice okuyunuz ve güvenli bir 

yerde saklayınız.

Ürün kurulum yöntemi

Teleskopik çubuğu bağlan� şemasına göre �rça kafasına ve motora bağlayın;

30° �rça başlığı uyarlamalı ki�nin montaj şeması:

Helisel diş contası*2, yaylı conta*1, lü�en �rça kafası açısının 30°'lik uyarlanabilir ayarını 

gerçekleş�rebilen yukarıdaki resme göre takın (uyarlanabilir açı dahilinde, �rça kafasının yü-

Ürün parametreleri

Çalışma voltajı: 24V

Motor gücü: 120/150W

Motor hızı: 300/350 dev/dak

Maksimum su çıkışı: 22L/dak

Lityum pilli versiyonu pil ömrü: 6-7 saat

Temizleme türü: su yıkama

Temizleme genişliği: 32cm

Kıl malzemesi: yeni naylon filaman

Lityum pil şarj süresi: 6-7 saat

�

�
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Montaj şeması

zeyi her zaman düz olabilir) temizlenen nesne ve kolayca kaçmayacak�r) önyargı, kullanırken 

ustalaşması ve kontrolü daha kolaydır).
Fırça başlığının ve teleskopik çubuğun açısını kilitlemeniz gerekiyorsa helisel diş contasını*2 ve yayı*1 

çıkarabilirsiniz.

Yaylı rondela

Torx elle sıkma cıvataları

Motor

Helisel diş contası

Alt kısım

Güç kaynağı cihazını (lityum pil/güç dönüştürücü) bağlayın;

Su besleme sistemine bağlayın (su borusu + su pompası/musluk bağlayın);

Uzun mesafeli temizlik işlemleri gerçekleş�rmek için teleskopik çubuğun uzunluğunu 

ayarlayın ve teleskopik çubuğu tutun.

�

�

�
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Notlar ve uyarılar

Lityum piller, şarj cihazları ve güç dönüştürücüler su geçirmez değildir; lü�en ıslatmayın veya 

sıçratmayın;

·

Ürün kullanım ipuçları

Suyla yıkama: Su pompası basıncı 4mpa'yı geçmemelidir. Basınç aralığı içinde su hacmi ne 

kadar büyük olursa temizleme verimliliği de o kadar yüksek olur;

Temizlik yaparken fotovoltaik panellerin dağılımına göre yukarıdan aşağıya ve önden arkaya 

doğru temizleyin; bu daha verimlidir;

Çeşitli su pompası su temini çözümleri sunuyoruz, seçim için müşteri hizmetleriyle ile�şime 

geçebilirsiniz;

Su pompalama borusunun uzunluğu, akü pake� ömrü ve teleskopik çubuğun toplam uzunluğu 

özelleş�rilebilir; lü�en müşteri hizmetleriyle ile�şime geçin.

·

·

·

·

Güç dönüştürücü

M14 yüksek 
gerilim arayüzü

Lityum pil/
çi� kullanımlı sürüm

Şebeke/
çi� kullanımlı sürüm

Lityum pil pake�

Devre

Su yolu

Yüksek basınçlı su borusu
（Kendinizinkini ge�rin）

Vana

Nargile

Kontrol 
kutusu

Hidroelektrik 
birleş�rme ha�

Yay teli
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Ürün garan� talimatları

X3 tek kafalı fotovoltaik temizleme makinesinin sa�ş sonrası servisi, "Çin Halk Cumhuriye� 

Tüke�ci Haklarının Korunması Kanunu" ve "Çin Halk Cumhuriye� Ürün Kalite Kanunu" sa�ş 

sonrası servisine tam olarak uygun olarak uygulanmaktadır. Hizmet içeriği aşağıdaki gibidir:

7 gün içinde iade hizme�nden yararlanabilirsiniz (ikincil sa�şları etkilemez);

Kalite sorunları için değişim hizme� 30 gün içinde mevcu�ur;

12 ay içinde ücretsiz bakım hizme�nden yararlanın (�rça başlığının, alet takımlarının ve 

hediyele rdeki doğal aşınma ve yıpranma hariç).

·

·

·

·Yetkisiz bakım, yanlış kullanım, çarpışma, ihmal, suiis�mal, sıvı girişi, kaza, değişiklik vb. ve ürün   

    dışı ve aksesuarların yanlış kullanımı veya e�ketlerin yır�lması;

·Devle�n öngördüğü üç garan�nin geçerlilik süresi aşıldı;

·Bu ürün ve aksesuarların insan kaynaklı nedenlerden dolayı arızalanması;

·Mücbir sebeplerden kaynaklanan hasar.

Garan� poli�kası

Garanti dışı düzenlemeler

Uzun süre yüksek sıcaklıkta çalışmaktan kaçının ve çalışma ortamı 40 dereceden yüksek olma-

malıdır;

Ekipmanı uzun süre saklarken, su dolu �rça başlığını veya su borusunu kapatmak için kutuya 

koymayın;

Çocuklar, yaşlılar veya engelli kişiler bu ürüne göze�m ve rehberlik al�nda erişmelidir;

Lü�en ürünlerin bakımını ve onarımını profesyonellerin rehberliğinde yap�ğınızdan emin olun.

·

·

·

·

Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. arızayı tespit ettikten sonra, teslimattan sonraki 

günden itibaren:

Çin:
Çin merkezimiz ücretsiz onarım hizmeti sunacak ve yurt içi gidiş-dönüş kargo masraflarını karşılayacaktır.

Diğer Ülkeler:
Ürünü ülkenizdeki bir XYT marka distribütör aracılığıyla satın aldıysanız, distribütör ilgili garanti hizmetini sağlayacaktır.
Ürünü doğrudan Çin merkezimizden satın aldıysanız, ücretsiz onarım hizmeti sunacağız. Posta veya yedek parça gerekiyorsa, onarım 
sürecinin uluslararası nakliye masraflarından siz sorumlu olacaksınız.

*

*
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Servis ha� :  +86 400-001-0111
Resmi web sitesi :  XYT.CN
Üre�ci :  Shandong Yunjie Temizleme Ekipmanı Co., Ltd.
Adres :  No. 299, Yikang Bulvarı, Tengzhou Şehri, Shandong Eyale�
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محرك

موصل الطاقة

قطب تلسكو�

موصل مصدر الطاقة الخلفي
نهاية موصل إمدادات ا�ياه

موصل إمدادات ا�ياه
فرشاة القرص

ا�نتج مقدمة 
يرجــى قــراءة هــذه التعلي�ت بعناية قبل اســتخدام ا�نتج وا�حتفــاظ بها � مكان آمن

طريقة تركيب ا�نتج
قم بتوصيل القضيب التلسكو� برأس الفرشاة وا�حرك وفقًا �خطط التوصيل؛

مخطط التجميع �جموعة أدوات التكيف لرأس الفرشاة بزاوية 30 درجة:

 حشية اµسنان الحلزونية*2، حشية الزن³ك*1، يرجى التثبيت وفقًا للصورة أع°ه، والتي ®كن أن تحقق التعديل التكيفي

 لزاوية رأس الفرشاة ºقدار 30 درجة (داخل الزاوية التكيفية، ®كن أن يكون سطح رأس الفرشاة مسطحًا دا·اً الكائن

الذي يتم تنظيفه، ولن يهرب بسهولة) متحيز، ويسهل إتقانه والتحكم فيه عند ا�ستخدام

إذا كنت بحاجة إÁ قفل زاوية رأس الفرشاة والقضيب التلسكو�، فيمكنك إزالة حشية اµسنان الحلزونية*2 والزن³ك*1

معل�ت ا�نتج

جهد العمل: 24 فولت

نوع التنظيف: غسيل با�اء

عرض التنظيف: 32 سم

قوة ا�حرك: 120/150 واط

Çعة ا�حرك: 300/350 دورة/دقيقة

مادة الشعÈات: خيوط نايلون جديدة

الحد اµقË Ìخراج ا�ياه: 22 لÉ/دقيقة

عمر بطارية الليثيوم: 7-6 ساعات

وقت شحن بطارية الليثيوم: 7-6 ساعات

1

2
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مخطط التجميع

غسالة الربيع
براغي شد اليد من توركس

محرك

حشية اµسنان الحلزونية

Îالجزء السف

قم بتوصيل جهاز إمداد الطاقة (بطارية الليثيوم/محول الطاقة)؛

ا�تصال بنظام إمدادات ا�ياه (أنبوب ماء + مضخة مياه/صنبور توصيل)؛

اضبط طول العمود التلسكو� وأمسك العمود التلسكو� لتحقيق عمليات التنظيف �سافات طويلة

محول الطاقة

Ñواجهة الجهد العا
M14

/بطارية ليثيوم
ثناÒ ا�ستخدام

Ôإصدار رئي/
ثناÒ ا�ستخدام

حزمة بطارية الليثيوم

الدائرة

Òا�مر ا�ا

Ñأنابيب ا�ياه ذات الضغط العا

（إحضار الخاصة بك）

ص�م

انبوب ماء

صندوق التحكم

خط دمج الطاقة الكهرومائية

سلك الربيع

R
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تعلي�ت ض�ن ا�نتج

 ºا يتفق بدقة مع "قانون ح�ية حقوق X3 يتم تنفيذ خدمة ما بعد البيع ×لة التنظيف الكهروضوئية أحادية الرأس

 ا�ستهلك لجمهورية الصÙ الشعبية" وخدمة ما بعد البيع "قانون جودة ا�نتج لجمهورية الصÙ الشعبية". محتوى الخدمة

Îهو ك� ي

سياسة الض�ن

®كنك ا�ستمتاع بخدمة اËرجاع خ°ل 7 أيام (� يؤثر ذلك عÚ ا�بيعات الثانوية)؛

تتوفر خدمة ا�ستبدال �شاكل الجودة خ°ل 30 يومًا؛

استمتع بخدمة الصيانة ا�جانية خ°ل 12 شهرًا (باستثناء التآكل الطبيعي لرأس الفرشاة، ومجموعات اµدوات، والهدايا

م°حظات وتحذيرات

بطاريات الليثيوم والشواحن ومحو�ت الطاقة ليست مقاومة لل�ء، يرجى عدم نقعها أو رشها؛

تجنب العمل تحت درجة حرارة عالية لفÉة طويلة، ويجب أ� تزيد درجة حرارة بيئة العمل عن 40 درجة؛

عند تخزين ا�عدات لفÉة طويلة، � تضع رأس الفرشاة ا�ملوء با�اء أو أنبوب ا�اء � الصندوق Ëغ°قه؛

يجب عÚ اµطفال أو كبار السن أو اµشخاص ذوي اËعاقة الوصول إÁ هذا ا�نتج تحت اßËاف والتوجيه؛

Ùاف ا�تخصصßيرجى التأكد من صيانة ا�نتجات وإص°حها تحت إ

نصائح �ستخدام ا�نتج
 غسل ا�ياه: يجب أ� يتجاوز ضغط مضخة ا�ياه 4 ميجا باسكال ضمن نطاق الضغط، كل� زاد حجم ا�اء، زادت كفاءة

التنظيف؛

áلواح الكهروضوئية، وهو أكµالخلف وفقًا لتوزيع ا Áمام إµسفل ومن اµا Áإ Úعµعند التنظيف، قم بالتنظيف من ا 

كفاءة؛

نحن نقدم مجموعة متنوعة من حلول إمدادات ا�ياه �ضخة ا�ياه، ®كنك ا�تصال بخدمة العم°ء ل°ختيار؛

 ®كن تخصيص طول أنبوب ضخ ا�ياه، وعمر حزمة البطارية، والطول اËج�Ñ للقطب التلسكو�، يرجى ا�تصال بخدمة

العم°ء؛

·

·

·

·

·

·

·

·

·

·
·
·(

*

*

Ùالص

.يقدم مقرنا الرئيÔ � الصÙ خدمة إص°ح مجانية ويغطي تكاليف الشحن الداخÎ ذهاباً وإياباً
   

دول أخرى

.� بلدك، فسيقدم لك ا�وزع خدمة الض�ن ا�ناسبة XYT إذا اشÉيت ا�نتج من موزع لع°مة

 إذا اشÉيت ا�نتج مباßةً من مقرنا الرئيÔ � الصÙ، فسنقدم لك خدمة إص°ح مجانية. � حال الحاجة إÁ ال³يد أو قطع غيار بديلة، فستتحمل

.تكاليف الشحن الدوÑ لعملية اËص°ح

بعد تحديد ßكة شاندونغ يونجي �عدات التنظيف للعطل، بدءًا من اليوم التاÑ ل°ست°م
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 الصيانة غÈ ا�èح بها، وسوء ا�ستخدام، وا�صطدام، واËه�ل، وإساءة ا�ستخدام، وتçب السوائل، والحوادث،    

والتعديل، وما إÁ ذلك، وا�ستخدام غÈ الصحيح للمنتجات وا�لحقات أو éزيق ا�لصقات؛

تجاوز مدة ص°حية الض�نات الث°ثة التي نصت عليها الدولة؛

عطل هذا ا�نتج وملحقاته µسباب بêية؛

اëµار الناجمة عن القوة القاهرة

لوائح عدم الض�ن

.

·

·

·

·

رقم هاتف الخدمة :

ا�وقع الرسمي:

الêكة ا�صنعة:  ßكة شاندونغ يونجي �عدات التنظيف ا�حدودة

رقم 299، شارع ييكانغ، مدينة تنغتشو، مقاطعة شاندونغ                     عنوان:

+86 400-001-0111

XYT.CN
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มอเตอร์

ข้ัวต่อสายไฟ

เสายืดไสลด์

ข้ัวต่อแหล่งจ่ายไฟด้านหลัง

ปลายข้ัวต่อจ่ายน้ำ

ข้ัวต่อน้ำประปา

แปรงดิสก์

แนะนำผลิตภัณฑ์

โปรดอ่านคำแนะนำเหล่านี้อย่างละเอียดก่อนใช้ผลิตภัณฑ์และเก็บไว้ในที่ปลอดภัย

วิธีการติดตั้งผลิตภัณฑ์

เชื่อมต่อแกนยืดไสลด์เข้ากับหัวแปรงและมอเตอร์ตามแผนภาพการเชื่อมต่อ

แผนผังการประกอบชุดอุปกรณ์ปรับหัวแปรง 30°:

ปะเก็นฟันเกลียว * 2, ปะเก็นสปริง * 1 โปรดติดตั้งตามภาพด้านบน ซึ่งสามารถรับรู้ถึงการปรับมุมหัวแปรงแบบปรับ

ได้ที่ 30 ° (ภายในมุมการปรับตัว พื้นผิวของหัวแปรงสามารถแบนราบได้เสมอ วัตถุที่กำลังทำความสะอาดและจะไม่

หลุดลอยไป) อคติง่ายต่อการควบคุมและควบคุมเมื่อใช้)

หากคุณต้องการล็อคมุมของหัวแปรงและแกนยืดไสลด์ คุณสามารถถอดปะเก็นฟันเกลียว*2 และสปริง*1 ออกได้

พารามิเตอร์ผลิตภัณฑ์

แรงดันใช้งาน: 24V

กำลังมอเตอร์: 120/150W

ความเร็วมอเตอร์: 300/350 รอบ/นาท

ปริมาณน้ำสูงสุด: 22 ลิตร/นาที

อายุการใช้งานแบตเตอรี่รุ่นแบตเตอรี่ลิเธียม: 6-7 ชมี

ประเภทการทำความสะอาด: ล้างน้ำ

ความกว้างในการทำความสะอาด: 32 ซม

วัสดุขนแปรง: เส้นใยไนลอนใหม่

เวลาในการชาร์จแบตเตอรี่ลิเธียม: 6-7 ชม

�

�
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แผนภาพการประกอบ

เคร่ืองซักผ้าสปริง

สลักเกลียวขันมือ Torx

มอเตอร์

ปะเก็นฟันแบบเกลียว

ส่วนล่าง

เชื่อมต่ออุปกรณ์จ่ายไฟ (แบตเตอรี่ลิเธียม/ตัวแปลงไฟ)

เชื่อมต่อกับระบบประปา (ท่อน้ำ + ปั๊มน้ำ/ต่อก๊อกน้ำ)

ปรับความยาวของแกนยืดไสลด์และจับแกนยืดไสลด์เพื่อให้สามารถทำความสะอาดระยะไกลได้

ตัวแปลงไฟ

M14
อินเตอร์เฟซไฟฟ้าแรงสูง 

แบตเตอรี่ลิเธียม/
รุ่นใช้งานคู่

เวอร์ชันเมน/
ใช้งานคู่

แบตเตอรี่ลิเธียม

วงจร

ทางน้ำ

ท่อน้ำแรงดันสูง
（นำของคุณเอง）

วาล์ว

ท่อน้ำ

กล่องควบคุม

เส้นรวมพลังน้ำ

ลวดสปริง

R

�

�

�
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คำแนะนำในการรับประกันสินค้า

บริการหลังการขายของเครื่องทำความสะอาดไฟฟ้าโซลาร์เซลล์หัวเดียว X3 ได้รับการดำเนินการอย่างเคร่งครัดตาม 

"กฎหมายคุ้มครองสิทธิและผลประโยชน์ของผู้บริโภคของสาธารณรัฐประชาชนจีน" และ 

"กฎหมายคุณภาพผลิตภัณฑ์ของสาธารณรัฐประชาชนจีน" หลังจาก- บริการการขาย เนื้อหาบริการมีดังนี้:

คุณสามารถเพลิดเพลินกับบริการคืนสินค้าได้ภายใน 7 วัน (ไม่ส่งผลต่อการขายรอง)

มีบริการแลกเปลี่ยนสำหรับปัญหาด้านคุณภาพภายใน 30 วัน

เพลิดเพลินกับบริการบำรุงรักษาฟรีภายใน 12 เดือน (ไม่รวมการสึกหรอตามธรรมชาติของหัวแปรง ชุดเครื่องมือ และ

ของขวัญ)

นโยบายการรับประกัน

หมายเหตุและคำเตือน

แบตเตอรี่ลิเธียม เครื่องชาร์จ และตัวแปลงไฟไม่กันน้ำ โปรดอย่าแช่หรือสาดน้ำ

หลีกเลี่ยงการทำงานภายใต้อุณหภูมิสูงเป็นเวลานาน และสภาพแวดล้อมการทำงานไม่ควรสูงกว่า 40 องศา

เมื่อเก็บอุปกรณ์ไว้เป็นเวลานานอย่าใส่หัวแปรงเติมน้ำหรือท่อน้ำเข้าไปในกล่องเพื่อปิดผนึก

เด็ก ผู้สูงอายุ หรือผู้พิการควรเข้าถึงผลิตภัณฑ์นี้ภายใต้การดูแลและคำแนะนำ

โปรดตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้บำรุงรักษาและซ่อมแซมผลิตภัณฑ์ภายใต้คำแนะนำของผู้เชี่ยวชาญ

เคล็ดลับการใช้ผลิตภัณฑ์

การล้างน้ำ: แรงดันปั๊มน้ำไม่ควรเกิน 4mpa ภายในช่วงแรงดัน ยิ่งปริมาณน้ำมากเท่าไร ประสิทธิภาพการทำความ

สะอาดก็จะยิ่งสูงขึ้นเท่านั้น

เมื่อทำความสะอาด ให้ทำความสะอาดจากบนลงล่างและด้านหน้าไปด้านหลังตามการกระจายตัวของแผงเซลล์แสง

อาทิตย์ซึ่งมีประสิทธิภาพมากกว่า

เรามีโซลูชั่นการประปาปั๊มน้ำที่หลากหลายคุณสามารถติดต่อฝ่ายบริการลูกค้าเพื่อเลือก;

ความยาวของท่อสูบน้ำ อายุการใช้งานแบตเตอรี่ และความยาวรวมของเสายืดไสลด์สามารถปรับแต่งได้ โปรดติดต่อ

ฝ่ายบริการลูกค้า

·

·

·
·

·

·
·

·
·

·
·

·

หลังจากที่บริษัท Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd. ตรวจพบปัญหาแล้ว นับตั้งแต่วัน

ถัดจากวันที่ได้รับสินค้า:

จีน:
สำนักงานใหญ่ของเราในประเทศจีนจะให้บริการซ่อมแซมฟรีและครอบคลุมค่าขนส่งภายในประเทศทั้งไปและกลับ

*
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·การบำรุงรักษาโดยไม่ได้รับอนุญาต การใช้ในทางที่ผิด การชน การละเลย การใช้ในทางที่ผิด การบุกรุกของของเหลว  

    อุบัติเหตุ การดัดแปลง ฯลฯ และการใช้ผลิตภัณฑ์ที่ไม่ใช่และอุปกรณ์เสริมอย่างไม่ถูกต้อง หรือการฉีกขาดของฉลาก

·ระยะเวลาที่มีผลบังคับใช้ของการค้ำประกันทั้งสามที่กำหนดโดยรัฐนั้นเกินระยะเวลาที่กำหนด

·ผลิตภัณฑ์นี้และอุปกรณ์เสริมทำงานผิดปกติเนื่องจากเหตุผลของมนุษย์

·ความเสียหายที่เกิดจากเหตุสุดวิสัย

กฎระเบียบที่ไม่รับประกัน

สายด่วนบริการ :  +86 400-001-0111
เว็บไซต์อย่างเป็นทางการ :  XYT.CN
ผู้ผลิต :  มณฑลซานตง Yunjie อุปกรณ์ทำความสะอาด Co., Ltd.

ที่อย ู่:  เลขที่ ��� ถนน Yikang เมืองเถิงโจว มณฑลซานตง

ประเทศอื่นๆ:
หากคุณซื้อผลิตภัณฑ์ผ่านตัวแทนจำหน่ายแบรนด์ XYT ในประเทศของคุณ ตัวแทนจำหน่ายจะให้บริการรับประกันที่เกี่ยวข้อง
หากคุณซื้อโดยตรงจากสำนักงานใหญ่ในประเทศจีน เราจะให้บริการซ่อมแซมฟรี หากต้องการส่งทางไปรษณีย์หรือเปลี่ยนอะไหล่ คุณจะต้องรับผิดชอบ
ค่าจัดส่งระหว่างประเทศสำหรับกระบวนการซ่อมแซม

*
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服务电话：���-���-����
官方网站：XYT.CN
制  造  商：山东云洁清洁设备有限公司
地        址：山东省滕州市益康大道���号

Service hotline:  +�� ���-���-����
Official website:  XYT.CN
Manufacturer:  Shandong Yunjie Cleaning Equipment Co., Ltd.
Address:  No. ���, Yikang Avenue, Tengzhou City, Shandong Province



Servis ha� :  +86 400-001-0111
Resmi web sitesi :  XYT.CN
Üre�ci :  Shandong Yunjie Temizleme Ekipmanı Co., Ltd.
Adres :  No. 299, Yikang Bulvarı, Tengzhou Şehri, Shandong Eyale�
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